
Obavijest o istraživanju utjecaja klimatskih promjena na naše živote tijekom

posljednjeg stoljeća

Poštovana/i,

ovim putem Vas pozivamo na istraživanje koje provodi Grad Pula u suradnji s projektnim

partnerima Impact House, Gamechuck i Terra Hub u sklopu inicijative EIT Climate KIC

“New European Bauhaus”.

Cilj inicijative je potaknuti implementaciju klimatskih inovacija s fokusom na održivost i

aktivnu uključenost građana i građanki unutar javnog gradskog prostora kao i razvoj

inter-generacijskog prenošenja koncepata promjene i odnosa prema okolišu. U sklopu

spomenute inicijative, Grad Pula s projektnim partnerima Impact House, Gamechuck i Terra

Hub, provodi projekt “CLIME” koji je osmišljen kako bi se iskustva o baštini i tradicijskom

načinu života optimizirala na klimatsku otpornost i inkluzivnost te oživjela povezanost tzv.

"Vijeća starješina" s mladima.

Kako bi se oživio transgeneracijski prijenos znanja i iskustva o održivom životu te se

povećala uključenost građana/ki svih dobnih uzrasta u promjene, u sklopu projekta provodi se

istraživanje (intervju).

Cilj istraživanja je na temelju podataka dobivenih intervjuom steći uvid u iskustvo starijih

građana/ki grada Pule i okolice o njihovom načinu životu u prošlosti te njihovom iskustvu o

klimatskim promjenama i prirodi te načinom na koji su utjecala i mijenjale njihove životne,

radne i kulturne navike i izbore.

Ovim putem se pozivaju osobe u dobi od 60+ godina koje žele podijeliti svoje iskustvo iz

prošlosti da se jave. Ukolike izrazite interes za sudjelovanjem u istraživanju, bit ćete pozvani

na kratki telefonski poziv putem kojeg ćemo skupiti Vaše osnovne informacije s ciljem

odabira sugovornika/ca za finalni intervju.



Ukoliko pristanete na sudjelovanje u istraživanju, bit ćete pozvani na intervju koji će se, uz

Vaše dopuštenje, snimati i biti otvoreno za širu javnost. Intervju će u cijelosti biti sniman i

zatim transkribiran, a ako želite, transkript ćete moći dobiti na uvid kako biste mogli utvrditi

vjerodostojnost navedenih odgovora. Vaš intervju koristit će se u svrhu izrade mobilne

aplikacije “Clime” kojom će se obilaziti punktovi na području grada Pule i okolice. Na

određenim punkotvima, bit će arhivirane Vaše priče iz intervjua. Te priče sadržavat će Vaše

riječi iz intervjua - Vaše iskustvo - te arhivsku fotodokumentaciju mjesta promjene.

Vaš identitet i povjerljivost Vaših odgovora bit će u potpunosti zaštićeni prema svim

zakonskim odredbama. U završnom izvještaju, ili bilo kojem drugom objavljenom materijalu

istraživanja, bit ćete predstavljeni pod pseudonimom, dok će sve karakteristike koje bi mogle

upućivati na Vaš identitet biti uklonjene. Po završetku istraživanja, ukoliko to želite, možete

dobiti kratak sadržaj dobivenih rezultata. Uz to, za objavljivanje segmenata video isječaka

Vašeg intervjua tražiti ćemo Vaše dopuštenje i pristanak.

Za bilo kakve daljnje informacije, možete bez oklijevanja kontaktirati sljedeće kontakte:

danijela.paska@gmail.com

tpuhovski@impact-house.com

kristina.fedel@pula.hr, a svoju zainteresiranost za sudjelovanjem možete javiti na broj 052

555-935.
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